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Seien Vv, ...\, Vektoren m VRV und Ky Ko, 1% € K.
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Beizpiel
o (8) ) - (9) e (3

Lo st w=(L}|z-) ane Lineaslombinakion  von V,.,VZ,VS,VQ?

wmen(§) o (B o (B e () (4)

2

— Kontvole * 2.8. oxa=a=0 —=o% =4

S a0 3-C2)-(3) =

Beispiel

pa(x) = X" s ()= X' 2x¢ -1

Pal) = Bx+l;  Py(x)=2x+3
Pl)= LE+3x* -4 als Lineaskombmation von Pa, P Ps P
Plx) = 2pu(x) + P2l + pu )

Voo —
P+ X —2x -l + 243 = 2+ 2/



Abhangia / Unabhangig
(VAN N
Sei Voein VR. Dann heisgen die Veletosen Vi, Vg, < Vi
lineas W)ala%an%{%, %ML% éx; v =0
nw die triviale L&una besitet.
Lo Ansonsten lineox aL%En%{&
Boaiel
e (8), we(3) v (3)
—F s wche Werde von t S dise. duet Veldoren Hnews wnoblogia
Lo LGS o4V, *+ @5V, + 05 Vs =0 [osen
- (3949 = (22 8
ot ¢ o) \O{Z?é.fo
=t -0 = our div Lsg Yie £EPNF0, 23

" ohne"

@aom&ngcke, | nlespretotion on lineas a\o\qanaua

x=(8),y=(5),2=(8) =l ublin
,Lf(é) @ = lin. unabhangig
A= <_(2)z>,e (%) £- (-22) ﬁ\in.abkanaia
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o~ V%I. mit Bespiol 4



Evzeugendensyston
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Ko man yeden Neldos emes VRV ole linease
Kombinakionen des \leldboren v,y .., v, von V
dasstellen, also V= Spcmg Vi, Vy, e, Vng

doon pennt man diece Veldoten e &izeagonden

Snaslrem von [V heisst dann endlich dimans fonal.

n-dmensiondler VR — Jim (V) =1

() mes ale n \eltoten == lineax ab%&n%\'c&

(i) w@nfaex as 0 \eldosen = pichk ewaeuudenol

) n Voldoren — oo dann lineos unaJo%Zﬂ&\'a, wenn

5;0, efaeuamo( g{no\

Lo dan  bilden sie nomlich etne Rosls

\Loordinaten

W= 0%V, +06 V, t... ton-Vp == 2 .. % sind die Koordimten



